
Арабская молодежь резко изменила отношение к России
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Портрет Владимира Путина в Каире. Арабская молодежь стала значительно больше
симпатизировать России на фоне ухудшения мнений о Соединенных Штатах,
свидетельствуют результаты ежегодного опроса Аrab Youth Survey. Отвечая на вопрос,
какую страну вы считаете своим союзником, 20% опрошенных назвали Россию. В итоге
она заняла четвертое место, оказавшись единственной неарабской страной в топ-5.
Первая тройка государств, которым симпатизирует арабская молодежь, выглядит так:
ОАЭ, Саудовская Аравия, Кувейт соответственно. Замыкает пятерку Египет. Причем для
США нынешний рейтинг предполагаемых союзников стал настоящим провалом – впервые
с 2012 года страна не вошла в пятерку государств, расположившись лишь на 11-м месте.
Мало того, большая часть респондентов (57%) считают США врагом, хотя еще в 2012-м
такого мнения придерживались только 32% молодых арабов. 
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